北京万通新发展集团股份有限公司 关于持股 5%以上股东权益变动至 5%以下的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动系北京万通新发展集团股份有限公司(以下简称"公司") 持股 5%以上股东北京昊青财富投资管理有限公司(代"昊青星辰一期私募证券 投资基金")(以下简称"北京昊青")履行此前披露的减持股份计划,不触及要 约收购。
- 本次权益变动后,北京昊青持有公司 99,367,100 股股份,占公司总股本 的 4.9999%, 不再为公司持股 5%以上股东。
 - 本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

公司于 2024 年 7 月 11 日收到北京吴青出具的《简式权益变动报告书》,现 将有关权益变动情况公告如下:

一、本次权益变动基本情况

信息披露 义务人基	名称	北京昊青财富投资管理有限公司(代"昊青星辰一期私募证券投资基金")					
本信息	地址	北京市北京经济技术开发区地盛北街 1 号 36 号楼 223					
权益变动 明细	变动方式	变动日期	股份种类	减持数量(股)	减持比例		
	集中竞价	2024年7月5日至2024年7月11日	人民币 普通股	3,542,900	0.1783%		

二、本次权益变动前后,股东拥有上市公司权益的股份情况

股东名称	股份性质	变动前持股情况		变动后持股情况	
	从 历 正次	持股数量(股)	持股比例	持股数量(股)	持股比例
北京昊青	无限售条件流通股	102,910,000	5.1782%	99,367,100	4.9999%

注: 以上数据如果有误差,为四舍五入所致。

三、其他情况说明

- 1、根据相关法律法规的要求,本次权益变动涉及的信息披露义务人已编制 简式权益变动报告书,详见公司同日披露的《简式权益变动报告书》。
 - 2、本次权益变动系北京昊青履行减持股份计划,不触及要约收购。

公司于 2024 年 6 月 14 日披露《关于持股 5%以上股东减持股份计划公告》 (公告编号: 2024-048),北京昊青拟通过集中竞价交易方式、大宗交易方式减持公司股份数量不超过 59,600,000 股,合计减持不超过公司总股本的 3%。

- 3、本次权益变动为持股 5%以上非第一大股东减持,不会导致公司控股股东 及实际控制人发生变化。
- 4、本次权益变动后,北京昊青不再为公司持股 5%以上股东,但其仍处于减持计划期间,将继续严格按照法律法规及相关监管要求减持股份,并及时履行信息披露义务。

特此公告。

北京万通新发展集团股份有限公司 董事会 2024年7月12日